

设陷阱约见网友

刘某等3人玩“仙人跳”获刑

□记者 库艳敏

本报讯 一男子约见网友,本想进行一夜情,不料掉进敲诈陷阱(本报7月25日曾报道)。记者昨天从湛河区人民法院获悉,法院以敲诈勒索罪判处被告人刘某有期徒刑7个月,并处罚金5000元;判处被告人葛某拘役6个月,并处罚金5000元;判处被告人李某拘役5个月,并处罚金5000元。目前判决已生效。

据湛河区人民法院新闻发言人张春阳介绍,今年3月,山东省济宁市的刘某到南阳找朋友李某

玩,两人在谈到如何挣钱时,刘某提出玩个“仙人跳”(以色情为诱饵骗男网友的钱)。刘某说他经常以前女友葛某的名义上网聊天,平顶山有一个男网友吴某急着见面,机会难得。随后,刘某与在北京打工的葛某联系让她到南阳玩。葛某到南阳后,刘某给她讲了如何玩“仙人跳”,葛某默许。刘某即用QQ以葛某的名义与网友吴某联系见面。

4月4日,刘某、李某、葛某三人来到平顶山,与网友吴某联系后相约在一酒店见面。下午3时许,吴某与葛某一起进入该酒店

房间。当吴某欲与葛某发生性关系时,葛某以上厕所为名用手机给刘某发短信。随后,刘某和李某敲门进入房间,声称是调查公司人员,葛某是委托人李总的老婆。二人用携带的电警棍殴打吴某,刘某用手机拍下吴某与葛某的合照并拿走吴某的相关证件,并向吴某索要两万元人民币,吴某同意私了。葛某独自离开后,刘某、李某同吴某一起到银行ATM机提取现金9500元。刘某和李某要求吴某继续筹钱。吴某向朋友孙某借钱,见面后吴某向孙某说出实情,孙某离开后报

警。刘某和李某遂被公安机关抓获。与刘某、李某失联3天的葛某4月7日到派出所打探情况时,被民警抓获。

经鉴定,被害人吴某的损伤程度为轻微伤。被告人刘某、李某的亲属赔偿被害人吴某两万元,吴某对刘某、李某表示谅解。

法院审理认为,被告人刘某、葛某、李某敲诈勒索他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪。根据三被告人犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,依照《刑法》相关规定,遂作出上述判决。

3少年入室盗窃 秸秆堆里被抓获

□记者 赵志国 通讯员 李民

本报讯 记者从市公安局了解到,舞钢市公安局尚店派出所近日成功破获3起未成年人团伙入室盗窃案,抓获团伙成员3人。

据舞钢市公安局办案民警介绍,国庆节前夕,舞钢市公安局尚店派出所接到尚东村村民马某报警称,自己家门锁被破坏,放在卧室的1700多元现金被盗。正当民警紧锣密鼓对此案开展走访侦查时,辖区又发生一起入室盗窃案。10月10日下午1时许,辖区料庄村村民谢某报警称,自己家中门锁被破坏,放在家中一楼卧室内的现金2500多元被盗,犯罪嫌疑人逃往料庄东边。据谢某介绍,犯罪嫌疑人十四五岁,被发现时自称是学生。民警根据这个线索前往尚店镇中学调查,并根据群众举报将藏匿于玉米秆堆中的犯罪嫌疑人张某抓获。

经讯问,张某,男,15岁,驻马店泌阳县人,张某对自己伙同曹某(男,15岁,泌阳县人)、铁某(男,15岁,泌阳县人)多次入室盗窃的事实供认不讳,并交代了铁某、曹某的踪迹。根据线索,民警很快将另外两人抓获归案。3人一共交代盗窃案件3起,涉案金额5000余元,追回财产损失2500多元。

由于3人满14周岁未满16周岁,认罪悔过态度较好,并及时赔偿了受害人的损失,警方经批准决定给予3人行政拘留13日、不予执行的行政处罚,民警对其进行教育后交由家长接回家看管。

叶县67名残疾人 将免费装假肢

□记者 库艳敏

本报讯 “我马上就能自己走路了,真高兴啊!”昨天上午,在叶县残联,刚刚取完假肢模型,残疾人罗某激动地说。

据介绍,2012年,我市被确定为下肢残缺者假肢装配无障碍试点市。昨天上午,叶县残联邀请市残疾人辅助器具服务中心专家5人来到叶县,为有康复需求的残疾人下肢假肢装配取型。据悉,此次该县下肢假肢破旧、损坏及从未安装下肢假肢的残疾人被优先纳入装配对象。

当天,专家为67名下肢残缺残疾人进行“量体裁衣”式的检查与测量。市残疾人辅助器具服务中心将根据模型制作假肢,并通过专业的康复指导训练,让他们像健全人一样正常行走。

夫妻吵架孩子“吓迷路” 好心大姐热心“教育”

本报讯 “以后别当着孩子面吵架。”10月16日上午12时,家住宝丰县春丰路居民区的何江娜对一对抱着孩子的年轻夫妻说。

何江娜告诉笔者,10月16日上午8时许,她出门赶集,刚开大门就看见一小女孩蹲在门口。看见有人出来,女孩哇的一声哭起来,还不停地叫:“阿姨,爸爸妈妈吵架,我害怕!”何大姐就把孩子抱回屋里。没想到,孩子很快就在沙发上睡着了,直到10点才醒。何大姐照顾女孩吃过饭,渐渐活泼起来的5岁女孩说,父母早上在厨房吵架摔东西,她因害怕跑了出来,想回家时却迷路了,但她记着妈妈的电话。

“夫妻吵架,把孩子都吓坏了。”何大姐说,她拨通了孩子妈妈张女士的电话,得知小夫妻正在四处寻找女儿。

张女士对笔者说,她与丈夫来自南阳,租住在春丰路南的姜湾社区。当天做早饭时,两人因生意上的事发生争执,相互赌气摔炊具。两人平静下来时,发现客厅里的女儿不见了。接到何大姐的电话时,夫妻俩已找孩子三个多小时了。(张苏英)

为躲小三轮 皮卡车侧翻

昨天,路人从侧翻的东风牌皮卡车旁经过。

据皮卡车的驾驶员介绍,昨天上午11时左右,他独自驾车由东向西行至市区北环路与新华路交叉口西侧100米处时,路边与他同方向的一个老汉骑着一辆电动三轮车突然向路对面拐弯,为了避免与三轮车相撞,他采取紧急措施,最终皮卡车侧翻。皮卡车驾驶员没有受伤,毫发无损的骑电动车老汉匆匆离去。

本报记者 李英平 摄



因口角扎死人 潜逃18年落网

许某向受害者家属说“对不起”

□记者 王春霞 通讯员 张伟伟

本报讯 一句口角酿成一桩命案,犯罪嫌疑人潜逃18年,终被警方抓获归案。10月13日上午,犯罪嫌疑人许某被宝丰警方押回宝丰。

据宝丰县公安局办案民警介绍,1996年4月1日22时许,犯罪嫌疑人许某(家住宝丰县周庄镇东黄村)在本村村民杨某的代

点内和杨某发生口角。44岁的许某趁对方不备,用刀将31岁的杨某扎死,之后趁着夜色逃跑。杨某突然死亡,留下身体虚弱的妻子和三个年幼的孩子,当时,杨某的大女儿10岁,儿子8岁,小女儿年仅6岁。

案发后,宝丰县公安局侦查人员迅速赶到现场勘查,同时组织警力奔赴驻马店、周口、信阳等地追捕犯罪嫌疑人许某。然

而,许某像人间蒸发了一样,毫无踪迹。警方随后将他列为网上逃犯进行通缉。18年中,警方虽多次努力,但嫌犯始终未能归案。今年以来,宝丰县公安局针对此案进行强力攻坚。10月11日,专案组民警历时50余天,先后辗转山西、郑州、焦作等地,终于锁定了许某的踪迹。在焦作警方的大力配合下,专案组民警最终在焦作市高新区张建屯村

的一个猪场内将逃亡18年的许某抓获。

据许某供述,18年来,他东躲西藏,不敢与家人联系,更不敢回家,隐姓埋名去乡下的铁矿场、砖窑场等打工。在逃亡的18年里,他不断更换自己的身份和名字。许某被押解回宝丰后,面对采访,他低声说:“我想在这里向受害者家属说声对不起,请他们原谅,我对不起他们全家。”

晚报搭桥,丢失的5000元钱找到了

□记者 杨岸萌

本报讯 “谢谢沈师傅,谢谢晚报!”10月16日下午,在市区建设路与光明路交叉口附近顺发出租车公司业务大厅,失主赵向阳把一面写着“拾金不昧 品行高尚”的锦旗交到出租车司机沈延生手里。

坐公交车丢钱包 联系车队又找到

□见习记者 杨尊尊

本报讯 晚上坐公交车回家,下车后发现钱包不见了,是被偷了还是遗落在公交车上?抱着试一试的心态,市民赵先生联系公交公司,最后寻回了自己的钱包。

10月16日晚8时30分许,赵先生从平顶山学院乘坐668路公交车(68路车夜班)回家。下车

后,他发现装着身份证、两张银行卡、800多元现金和500多元发票的钱包不见了。“发票是公司报账用的,丢了我就得自己垫付。”赵先生说,他以为钱包被偷了。第二天早上,他抱着试一试的心态,联系到市公交四公司68路车队长高红涛,没想到找回了钱包。

10月8日,一名乘客和出租车司机沈延生捡到其他乘客落在车上的装着5000多元现金的钱包后,交给民警寻找失主(本报A4版10月10日报道)。10月

11日,失主赵向阳的弟弟在吃早餐时看到了晚报的报道,赶紧打电话通知哥哥。之后,赵向阳赶到光明路派出所领走钱包。

“我是鲁山人,是开12轮大货车的,那天从鲁山开车到市区送货,钱包里的钱是准备加油用

的。”赵向阳说,10月8日下午,他下出租车20分钟后发现钱包不见了,接到他的报警后,警方查询相关路段的监控,没有找到有效信息。“当时我以为钱包肯定找不到了,心里挺难受的。谁知道又找了回来。”

“有很多人都在公交车上遗失物品但是没有人寻找,可能不少人都以为被偷了。现在我手头还有三张银行卡无人认领,其他车队长手中也有不少。”高红涛告诉记者。

高红涛告诉记者,自己在当晚9点多接到陈礼文的电话,第二天早上拿到钱包,查看物品后没有发现联系方式。“第二天(10

月17日)早上7点多失主打来电话,便与失主约好在附近见面,核实信息后将钱包归还。”高红涛说。

“第二天(10月17日)早上7点多失主打来电话,便与失主约好在附近见面,核实信息后将钱包归还。”高红涛说。

“有很多人都在公交车上遗失物品但是没有人寻找,可能不少人都以为被偷了。现在我手头还有三张银行卡无人认领,其他车队长手中也有不少。”高红涛告诉记者。